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Κάτω από την αποφασιστική και δυναµική εξέλιξη των απεργιακών µας κινητοποιήσεων, τις 
προηγούµενες ηµέρες πραγµατοποιήθηκαν συναντήσεις µε την Υπουργό Απασχόλησης. Από 
τις συναντήσεις επιβεβαιώθηκε περίτρανα, όλα όσα  καταγγέλλουµε  για τις αρνητικές- 
ολέθριες επιπτώσεις, που έχει η διαδικασία διάλυσης των ταµείων, εκτός των 
συνολικότερων καταστρεπτικών διατάξεων του νοµοσχεδίου. 
          Οι µεθοδευµένες προσπάθειες παραπληροφόρησης, από την κυβέρνηση, περί 
ικανοποίησης δήθεν των αιτηµάτων µας, αποσκοπούν µόνο στο σπάσιµο της Απεργίας µας, 
που µαζί µε την κατάληψη του ΧΥΤΑ  Α.Λιοσίων από τα ΜΑΤ χθες το βράδυ, αποτελούν την 
απάντηση της κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόµενους.  
              Η Κυβέρνηση αξιοποιώντας και κυβερνητικούς ∆ήµαρχους(Ν.Κακλαµάνη) από  
προχθές προχώρησε  σε ένα βήµα παραπέρα, δηµιουργώντας ΑΝΟΙΧΤΕΣ-
ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΕΣ ΧΩΜΑΤΕΡΕΣ µέσα στο κέντρο της Αθήνας, στον ιστορικό Ελαιώνα,, 
συντελώντας σε ένα µεγάλο οικολογικό έγκληµα. 
              Αυτοί που µας βοµβαρδίζουν καθηµερινά, για τους µεγάλους κινδύνους για την 
υγεία του λαού, γράφουν στα παλιά τους παπούτσια τους κατοίκους του 
Βοτανικού(εργατόκοσµος), αλλά και τη µόλυνση του περιβάλλοντος.            
            Καταγγέλλουµε µε τον πιο κατηγορηµατικό τρόπο τις εγκληµατικές ενέργειες, που 
γίνονται υποτίθεται για την υπεράσπιση της υγείας του λαού, την ωµή βία και την 
αστυνοµοκρατία στον ΧΥΤΑ Α. ΛΙΟΣΙΩΝ, τους εκβιασµούς και τον εξευτελισµό που 
ασκείται από αρκετούς δηµάρχους σε εργαζόµενους µε συµβάσεις έργου(ΤΕΒΕ) και stage, 
ότι θα διακοπούν οι συµβάσεις τους αν δεν πάνε για δουλειά, µε µοναδικό στόχο το σπάσιµο 
της ΑΠΕΡΓΙΑΣ. 
Οι ∆ήµαρχοι που χρησιµοποιούν απεργοσπαστικούς µηχανισµούς και διαρρηγνύουν τα ιµάτια 
τους για την υγεία του λαού, ας φροντίσουν για την υγεία των εργαζόµενων 
ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ µε stage και τους χιλιάδες  εργαζόµενους µε ΤΕΒΕ των 400-500 ευρώ 
ή τους χιλιάδες οµήρους µε τα 2µηνα και τα 4ωρα.  
Η υποτιθέµενη ευαισθησία των ∆ηµάρχων-ΜΑΝΑΤΖΕΡ σταµατάει µπροστά στα 
καταργηµένα δικαιώµατα των χιλιάδων συναδέλφων µας  που τους ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ  
ΑΓΡΙΑ, µε µισθούς πείνας και ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ 
Ο κλάδος σήµερα δίνει µια σηµαντική µάχη, υπεράσπισης των ασφαλιστικών κατακτήσεων 
χρόνων και δεν πρόκειται να καµφθεί από τα παραπάνω, θα συνεχίσει µέχρι την τελική νίκη, 
νίκη για όλους τους εργαζόµενους.  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ  ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ-ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 17-18-19  ΜΑΡΤΗ. 

  

ΟΛΟΙ ΤΡΙΤΗ 18    ΜΑΡΤΗ  11 π.µ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στο Υπ.ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  (ΣΤΑ∆ΙΟΥ  31) 
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